



Disney închide hotelul Galactic Starcruiser, dar pregătește hotelul tematic Pixar

Walt Disney World își va închide hotelul tematic Star Wars: Galactic Starcruiser, care le oferă oaspeților o experiență interactivă captivantă, anunță thestreet.com.

Datorită numărului mare de fani din întreaga lume ai seriei de filme științifico-fantastice "Războiului Stelelor", Disney a pariat că acest resort va avea un succes uriaș. Însă, compania a anunțat în luna mai că va închide atracția, chiar dacă aceasta a fost inaugurată abia la 1 martie 2022. Ultima zi de funcționare a hotelului va fi

30 septembrie.

Experiența premium Star Wars a fost limitată la doar 100 de camere, iar prețul ridicat, de peste 5.000 de dolari pentru un sejur de două nopți, nu a fost suficient pentru a susține aventura, notează sursa citată.

La începutul acestui an, zvonurile aduse în atenție de presa străină sugerau că Galactic Starcruiser are probleme din cauza unui grad de ocupare scăzut. În timp ce mulți fani Disney și Star Wars plătesc prețuri consistente pentru experiențe în parcurile și hotelurile tematice, resortul Star Wars s-a dovedit prea scump.

Disney a informat într-un co-

municat: "Star Wars: Galactic Starcruiser este unul dintre cele mai creative proiecte ale noastre, a fost apreciat de oaspeții noștri

și recunoscut pentru că a stabilit un nou standard de inovație și divertisment. Această experiență premium ne-a oferit oportunita-

În hotelul Galactic Starcruiser, toate vizitele sunt sejururi de două nopți cu un cost inițial de peste 4.800 de dolari pentru două persoane și în jur de 6.000 de dolari pentru o familie de patru persoane, conform nytimes.com. Experiența de două zile îi poartă pe oaspeți într-o poveste cu tema Star Wars, cu apariții ale unor figuri Star Wars, precum și ale unor actori care au interpretat personajele populare din filme, printre care Kylo Ren, Rey și Chewbacca.



Sursa foto: facebook.com/Disneyland

tea de a încerca lucruri noi la o scară mai mică, de 100 de camere, și vom folosi ceea ce am învățat aici pentru a crea experiențe viitoare ce pot ajunge la mai mulți dintre oaspeții și fanii noștri".

Anunțul privind închiderea ho-

telului a fost făcut în momentul în care Disney a renunțat la planul de a construi un complex de birouri de un miliard de dolari în Orlando, o decizie despre care se spune că ar fi fost influențată de o ceartă între companie și guvernatorul Ron DeSantis din

Florida, potrivit nytimes.com. De asemenea, Robert A. Iger, directorul executiv al Disney, a decis o restructurare corporativă menită să taie costurile cu 5,5 miliarde de dolari.

Pe de altă parte, Disney pregătește noul hotel Pixar Place în

Disneyland Anaheim, California, care se va afla aproape de Downtown Disney și de cele două parcuri Disneyland Resort. Conform proiectului, Disney's Paradise Pier Hotel, care a fost deschis în 1984, va fi transformat în primul hotel tematic Pixar din Statele Unite. Hotelul Pixar Place este așteptat să se deschidă în această iarnă.

Noua schimbare de la Disneyland va aduce un cadru contemporan, mult diferit de cel al fostului hotel Paradise Pier. Detaliile despre hotelul Pixar Place încep să apară, iar unul dintre acestea este că Lampa simbol Pixar va întâmpina oaspeții în hol. Aceștia se vor putea bucura și de o zonă de joacă inspirată de filmul de animație "În căutarea lui Nemo".

Reamenajarea Paradise Pier, hotel cu 15 etaje, este în plină desfășurare.



Sursa foto: facebook.com/Disneyland